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До матеріалів конференції увійшли тези доповідей 

конференції, в яких наведені результати наукових досліджень 

представників закладів вищої освіти України та країн 
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усіх галузей виробництва. 
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РОЗРОБЛЕННЯ МОДЕЛІ УНІВЕРСАЛЬНОГО ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОГО 

СТЕНДА ДЛЯ ДОСЛІДЖЕННЯ ДИНАМІКИ РОТОРНИХ СИСТЕМ 

 

Вербовий А. Є., асп., Бурим М. С., студ., Павленко І. В., проф.,  

Івченко О. В., доц., Іванов В. О., проф., СумДУ, м. Суми, Україна;  

Нєамцу К., доцент, Технічний університет м. Клуж-Напока, Румунія 

 

На сьогоднішній день існують математичні моделі динаміки роторних 

систем у підшипникових опорах, які дозволяють ураховувати фактори 

впливу різної природи. Наприклад, удосконалено модель, що дозволяє 

досліджувати динаміку ротора з урахуванням впливу частоти обертання, 

попереднього осьового навантаження, зазори між тілами кочення і обоймами 

на радіальну жорсткість [1]. На прикладі цієї моделі також створено біль 

досконалі моделі динаміки роторних систем, які ураховують нелінійні 

складові сил, що діють на опори і ущільнення [2]. 

Підтвердження достовірності уточнених моделей роторних систем 

потребує розроблення та виготовлення універсального переналагоджуваного 

експериментального стенда, який би дозволив проводити експериментальні 

дослідження у широкому діапазоні зміни геометричних і фізичних 

параметрів системи «ротор – підшипникові опори». 

З цією метою було спроєктовано модель стенда, що дозволяє 

змінювати геометрію ротора, досліджувати різні типи підшипникових опор, 

змінюючи їх кількість і типорозміри, а також досліджувати вплив різних 

типів муфт. Все це дасть можливість проводити експериментальні 

дослідження ротора як з одним, так і з декількома прольотами, а також 

консольного ротора, моделювати несоосність, перекос та інші дефекти, а 

також варіювати кількістю площин корекції для реалізації процедури 

балансування. 

Результати дослідження були одержані у рамках виконання науково-

дослідної роботи «Виконання завдань перспективного плану розвитку 

наукового напряму «Технічні науки» Сумського державного університету» 

(номер держреєстрації 0121U112684). 
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